КОСТЮМ «РЫСЬ»
торговая марка ОРИОН
Костюм летний без подклада, выполнен из смесовой ткани.  Костюм состоит из куртки и брюк. 

 Костюм должен соответствовать ГОСТ 25295-2003. Одежда верхняя пальтово- костюмного ассортимента. Общие технические условия.

При изготовлении костюма необходимо соблюдать следующие технологические требования:

- иглы часто менять, 

в соответствии с таблицей применения игл и тканей:

  легкие ткани – 70-80

  средние ткани – 80-90

  тяжелые ткани – 100

  супер тяжелые -110

- стачные и настрочные швы выполнять на машине челночного стежка, (исключение –    настрачивание резинки в поясах и манжетах по модели, мешковины карманов)

- в стачивающих швах количество стежков в 1,0см строчки – 3-3,5

- в отделочных строчках количество стежков в 1,0см строчки – 3

- машинные строчки должны быть ровными, без пропусков, с равномерно затянутыми нитями стежков

- концы внутренних строчек закрепляют обратной машинной строчкой длиной 0,7-1,0см.

- концы отделочных строчек закрепляют обратной машинной строчкой длиной 0,5-0,7см.

- концы замкнутых строчек должны заходить один на другой на длину не менее чем 1,5– 3,0см.

- обметочные строчки должны быть ровными, без пропусков, с равномерно затянутыми нитями стежков, без воздушных петель.

- нарезка мерной фурнитуры согласно таблице 

- измерения изделия должны соответствовать табелю мер

- изделие должно быть очищено от намелок, производственного мусора, концов ниток

            - маркировка, упаковка костюма согласно технологической карты       
            Шаговый шов брюк, шов сидения, шов втачивания рукава, мешковины карманов стачиваются двойной строчкой, если выполняется на машине челночного стежка (на машине цепного стежка – одна строчка).

Куртка
Куртка прямого силуэта, без подклада. Внутренние срезы деталей обметаны на спецмашине или окантованы тесьмой.
На полочках имеются отрезные кокетки, фигурной формы. Кокетки настрочены на полочку и под ними располагаются нагрудные карманы.
На полочках нижней мешковиной обработан вход в карман ширина 1,5см, и настрочен на молнию с одним движком. Сверху вход в карман закрывает отлетная часть кокетки. Отлетная часть кокетки перекрывает на 1см вход в карман. Отлетной срез кокетки обработан обтачкой.
Кокетка настрочена на полочку фигурной строчкой, имитирующей карман с настрочной листочкой. Ширина имитации листочки 3,0 см. Подкладки карманов округлой формы, прикреплены к подбортам.
На полочках ниже линии талии симметрично расположены два накладных кармана-портфеля фигурной формы. У карманов длинные боковые и нижние стороны заложены складками на объем, верхние сгибы складок застрочены на ширину шва 0,1-0,2см. Каждый карман состоит из верхней и нижней частей, в швах соединения которых обработаны застежки на тесьму-молния. Звенья молний закрыты. Стороны молний втачаны в припуски швов соединения частей карманов на ширину 1,0см. Ширина рамок в готовом виде 2,0см. Концы застежек-молний дополнительно усилены обратными закрепочными строчками. Срезы деталей карманов обметаны. Карманы настрочены на полочки со всех сторон на ширину шва 0,1-0,2см.
Плечевые швы изделия настрочены на спинку на ширину шва 0,1-0,2см.

Рукава рубашечного покроя, двухшовные. Низ рукавов обработан притачными манжетами, в которые вставлена широкая резинка 40мм. Резинка закреплена в манжетах несколькими параллельными строчками. Края манжет соединены друг с другом с помощью широких вставок.

На левой полочке по намелке располагается нашивка «ОРИОН».

Горловина изделия обработана втачным капюшоном. Шов втачивания капюшона в горловину окантован тесьмой, направлен на изделие и закреплен отделочной строчкой, шириной 0,1-0,2см. Капюшон состоит из трех частей. Швы стачивания частей капюшона окантованы тесьмой, направлены на среднюю часть и настрочены отделочной строчкой, шириной 0,1-0,2см. Лицевой срез капюшона обработан обтачкой капюшона и отстрочен с лицевой стороны на ширину шва 0,1-0,2см. Внутренний срез обтачки капюшона окантован тесьмой. По краю капюшона отстрочена кулиса, в которую вставлена шляпная резинка, выходящая на лицевую сторону капюшона через два люверса с каждой стороны; концы резинки через концевики закреплены отделочной строчкой кулисы.  Для регулировки натяжения шляпной резинки имеются два фиксатора на два отверстия. Фиксаторы крепятся репсовой лентой в лицевой шов капюшона. Для удобства регулирования шляпной резинки, при выходе её из отверстий фиксатора, надеты ограничители. 
Куртка имеет центральную застежку на разъемную тесьму-молнию, доходящую до верха стойки капюшона. Молния втачана в борта с подбортами. Ширина рамки молнии в готовом виде 1,2 см. Стороны молнии по краям бортов деталей переда отстрочены отделочными строчками на ширину 0,7см. Внутренние срезы подбортов окантованы тесьмой. Подборта прикреплены небольшими закрепками к припуску горловины и к мешковине нагрудного кармана.
Низ куртки обработан притачным поясом, состоящим из трех частей (средняя часть пояса и две вставки). В среднюю часть пояса вставлена широкая резинка 60мм, закрепленная в нем несколькими параллельными строчками.

Вешалка выполнена из основной ткани и притачана к середине горловины спинки со стороны капюшона. Расстояние между внутренними сторонами вешалки 5,0см.
  Составник  вставлен изнутри в левый боковой шов куртки по рассечкам. Размерник вставлен под жаккардовую нашивку в нижний срез посередине.
На движок центральной застежки-молнии, а также движки четырех карманов полочек прикреплены пуллеры «ОРИОН».

Запасной лоскут  сложенный один раз пополам, вложен в пакет «ЗипЛок» и прикреплен микропломбой вместе с ярлыками к движку центральной застежки-молнии.

Брюки
Брюки прямого силуэта, без подклада. Все внутренние срезы деталей обметаны на спецмашине.
Средний шов передних и задних половинок брюк и боковые швы брюк отстрочены на ширину шва 0,1-0,2см.

На передних половинках брюк обработаны карманы в подкройных бочках с наклонными линиями входа. Линии входов в карманы закреплены отделочными строчками на ширину шва 0,7см. Входы в карманы по нижним концам зафиксированы закрепками, длиной 0,7-0,8см.

На боковых швах брюк симметрично расположены наклонные накладные карманы–портфели прямоугольной формы. У карманов задние боковые и нижние стороны заложены складками на объем, верхние сгибы складок застрочены на ширину шва 0,1-0,2см. Каждый карман состоит из верхней и нижней частей, в швах соединения которых обработаны застежки на тесьму-молния. Звенья молний закрыты. Стороны молний втачаны в припуски швов соединения частей карманов на ширину 1,0см. Ширина рамок в готовом виде 2,0см. Концы застежек-молний дополнительно усилены обратными закрепочными строчками. Срезы деталей карманов обметаны. Карманы настрочены на изделие с четырех сторон на ширину шва 0,1-0,2см. Движки застежек-молний в застегнутом положении находятся на передних половинках брюк.!!
Верх брюк обработан притачным поясом, в который вставлена широкая резинка 60мм. Резинка, закреплена в поясе несколькими параллельными строчками. Края пояса соединены друг с другом с помощью широкой вставки. Между строчками вставлен шнурок, который выходит из люверсов по середине переда пояса с изнаночной  стороны. Концы шнура закреплены наконечниками. На поясе - 5 шлевок: 2 - на передних половинках, 3 - на задних половинках. Шлевки в готовом виде длиной 7 см и шириной 3,0см. На середине спинки трапециевидная шлевка. Верхний срез шлевки притачивается к поясу не растягивая пояс.
Низ брюк обработан швом в подгибку с закрытым срезом с одновременным вкладыванием резинки 20мм, ширина подгибки в готовом виде 2,5см.
Размерник и составник вставлены в левый боковой шов брюк по рассечкам.

На движки застежек–молний двух карманов-портфелей прикреплены пуллеры «ОРИОН».
PAGE  
4

